



7月14日,2021年成都大运会文化交流大使、中国歌手李宇春在世界大运会闭幕式上演唱《蜀绣》。

世界大运会那不勒斯闭幕

中国成都接旗

新华社那不勒斯7月14日电(记者周畅 公兵 刘旸)再见,那不勒斯!你好,成都!第30届世界大学生夏季运动会14日在意大利那不勒斯落幕,下届赛事将于2021年在中国成都举行。

当地时间22时许,国际大学生体育联合会主席奥列格·马迪钦在那不勒斯圣保罗体育场举行的闭幕式上宣布:“第30届世界大学生夏季运动会闭幕。”

随后,那不勒斯市长马吉斯特里将国际大体联会旗交给马迪钦,并由马迪钦将会旗交给成都市市长罗强。

“这是一个令人激动的夜晚!世界大运会正式进入成都时间。”罗强在现场表示,成都

1600万市民,将热情欢迎来自世界

各国和地区的朋友们。2021年,让我们相约成都,相约中国。

在紧接着进行的成都主题表演中,大熊猫、中国功夫、中国戏曲等中国元素均出现在舞台上,并先后演唱了《我的太阳》《蜀绣》《成都》等歌曲,引来现场阵阵掌声。

本届世界大运会中,中国大学生体育代表团共选派运动员198人,参加了14个大项144个小项的比赛,平均年龄22岁,来自21个省区市的66所高校。最终,中国代表团以22金13银8铜位列金牌榜第三,仅次于日本和俄罗斯代表团。中国代表团在乒乓球、跳水项目上延续“梦之队”传统,收获了项目中绝大多数金牌,女篮、网球等项目上实现突破,女足、射击等项目略有遗憾。

中国教育部在14日给中国大学生体育代表团的贺信中表示,希望他们弘扬中华体育精神和大学生运动会精神,为开拓中国学校体育工作新局面做出贡献。

著名主持人阚丽君用艺术唤醒公益

本报综合消息 转眼间,著名主持人阚丽君出任中国少年儿童文化艺术基金会会长已经第五个年头,并即将开始下一个任期。走过了最初艰难的“持家”阶段,在下一个5年中,阚丽君将探索让艺术带动公益的更多可能。

登台唱响《孝道大中华》

日前,在北京卫视播出的《向着明天——庆祝中国少年先锋队成立70周年》电视晚会上,阚丽君演唱了一曲《孝道大中华》,给观众们留下了很深的印象:“孝道是个美丽的传说,孝道是个神奇的童话,孝道是个真实的故事……”

《孝道大中华》由阚士英作词,孟美璋作曲,这首歌最初并不是为阚丽君而作。歌曲写好后一直搁置着,有一次阚丽君听完后,责任感油然而生:“百善孝为先,有了孝道,有了规矩,孩子们将来一定会走到正道上来。”阚丽君于是请作曲家张宏光重新编配,把《孝道大中华》用到了晚会中。

作为《向着明天》晚会的总策划和总导演,阚丽君操心的远不止《孝道大中华》一首歌。《向着明天》晚会由励志篇、孝道篇和追梦篇组成,励志篇中,阚丽君特别邀请中国少年儿童文化艺术基金会帮助过的孩子登台表演架子鼓,歌唱家阎维文也献上了《英雄颂》和家喻户晓的《小白杨》;孝道篇里,歌唱家吴碧霞与4岁的女儿同台演唱了《天之大》,阚丽君的《孝道大中华》也在这个篇章中亮相;追梦篇里,十几个小朋友谈起了“我长大后的理想”,张也随后带了一首《梦圆中国》。

“公益就是我的营养”

“我想为孩子们做点事儿。”自2014年担任儿艺会会长开始,阚丽君

常常向大家说起这句话,也一直在思考,怎么把艺术和公益更好地结合起来。

阚丽君首先想让艺术为孩子的生活带来一些改变。比如在《向着明天》晚会中打架子鼓的孩子心智有缺陷,工作人员一度担心,这段演奏的效果不够理想,“我们是公益组织,不需要他像专门学过架子鼓的孩子那样,也不需要有多么高的演奏水平,只是想给孩子提供一个展示的平台。”

阚丽君总是会想起那位妈妈来恳请自己让孩子登台时的神情,“如果将来有一天,这个孩子打架子鼓打出了名堂,真的成了一个架子鼓演员,他能够自立,对于这个家庭来说也是一种帮助和解脱。”

阚丽君同时希望能用艺术带动起社会对公益的关注和热情。今年4月,儿艺会与中央美术学院共同举办了旨在关爱自闭症儿童的“灯塔国际公益影像节”,影像节不仅推出了记录自闭症患儿日常生活的短片,还专门举办了一场展示这些孩子画作的展览。《向着明天》晚会中设置了为“绿梦工程”捐款的环节。“绿梦工程”是儿艺会发起的公益项目,为那些来北京看病却没有地方居住的孩子呼吁更多社会组织的帮助。为了扩大晚会的影响力,阚丽君亲自邀请了观众们熟悉的歌唱名家,为此,她来回拨打电话,反复确认演员行程。

30多年过去,人们总是惊讶,当年那个在首都体育馆主持众多大型演出的姑娘怎么还这么年轻?“公益就是我的营养”,阚丽君回答,“我个人的力量毕竟是有限的,我想和所有的艺术家一起营造一种氛围,呼吁全社会更加关注少年儿童公益事业。”

(高倩)



著名主持人阚丽君